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Insertion-Sort(A)

1 for next_elem := 2 to A.length do

2 key .= Alnext_elem]

place .= next_elem — 1

while place > 0 and A[place] > key do
Alplace + 1] := A[place]
place := place — 1

Alplace + 1] .= key
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Quicksort(A, left, right)

1 if left < right then (triviaalitapaukselle ei tenhda mitaan)

2 pivot .= Partition(A, left, right) (jaetaan pieniin ja suuriin, pivot jakokohta)
3 Quicksort(A, left, pivot-1)  (jarjestetaan jakoalkiota pienemmat)

4 Quicksort(A, pivot+1, right)  (jarjestetdan jakoalkiota suuremmat)
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Partition(A, left, right)

1 pivot := Alright] (otetaan pivotiksi viimeinen alkio)
2cut:=left-1 (merkitaan cut:lla pienten puolen loppua)

3 for / .= left to right—1 do (kaydaan lapi toiseksi viimeiseen alkioon asti)
4 if A[l] < pivot (jos A[i] kuuluu pienten puolelle...)

5 cut:=cut+1 (... kasvatetaan pienten puolta...)

6 Alcut] 2 A[l] (... ja siirretaan A[l] sinne)

7 Al cut+l ] 2 Al right | (sijoitetaan pivot pienten ja isojen puolten valiin)
8 return cut+1 (palautetaan pivot-alkion uusi sijainti)
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Mergesort(A, left, right)

1 if left < right then (triviaalitapaukselle ei tenhda mitaan)

2 mid:= [(left + right) /| 2]  (lasketaan puolivéli)

3 Mergesort(A, left, mid ) (jarjestetaan vasen puoli)

4 Mergesort(A, mid+1, right) (jarjestetaan oikea puoli)

5 Merge(A, left, mid, right) (lomitetaan jarjestetyt puolikkaat yhteen)
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Merge(A, left, mid, right)

1 for i := left to right do

2 Tmp[i] = A[l]

3 out ;= left

4in_|:=leftin r:=mid+1

5 while in_| < mid and in_r < right do
6 If Tmp[in_I1 < Tmp[in_r] then
7 Alout] .= Tmplin_]]

8 in_I:=in_|+1

9 else

10 Alout] := Tmpl[in_r]

11 inr:=inr+1

12 out:=out+1
13 if in_I > mid then
14 In_rest:=in_r
15 else
16 In_rest:=in_I
17 for / ;= O to right-out do
18 Alout + 1] := Tmp[in_rest + ]
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